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ПРОГРАММА  НА ИНЖЕНЕРНО - ГЕОДЕЗИЧЕСКИЕ ИЗЫСКАНИЯ

Линейный объект: «Комплекс по переработке смеси ила очистных сооружений и кукурузного силоса в биогаз в п. Ворошнево Курского района Курской области. Электротехническая часть и сети электроснабжения». 
1.1. Наименование объекта –  Линейный объект: «Комплекс по переработке смеси ила очистных сооружений и кукурузного силоса в биогаз в п. Ворошнево Курского района Курской области. Электротехническая часть и сети электроснабжения». 
       1.2. Стадия проектирования – проектная документация.

1.3. Вид строительства – Новое строительство

1.4. Местоположение объекта – Курская область Курский район г.Курск.
1.5. Краткая техническая характеристика объекта- кабельно-воздушная ЛЭП 0.6 кВ.
1.6. Цели и задачи инженерно-геодезических изысканий - выполнить комплекс инженерно-геодезических работ в объеме, необходимом для разработки проектной  документации.

2. ИНЖЕНЕРНО-ГЕОДЕЗИЧЕСКИЕ ИЗЫСКАНИЯ

2.1. Топографо-геодезическая изученность района работ

Район работ обеспечен топографическими картами масштаба 1:100 000.

Картографические материалы мелких масштабов будут использоваться в качестве  справочного материала для общего представления рельефа и ситуации территории объекта.

2.2. Методика выполнения работ

Технология выполнения инженерно-геодезических изысканий и используемые методы измерений предусматривают автоматизацию полевых работ и камеральной обработки материалов при соблюдении необходимой и достаточной точности измерений для данной стадии проектирования на основе использования электронных тахеометров с автоматизированной регистрацией и накоплением результатов измерений.

При выполнении инженерно-геодезических изысканий используются приборы и оборудование, прошедшие в установленном порядке метрологическое обслуживание в соответствии с требованиями государственных стандартов (свидетельства о поверке средств измерений прикладываются к техническому отчету).

Топографическую съемку производить электронным тахеометром Nikon Nivo 5M.. Поиск подземных коммуникаций осуществить трассопоисковым прибором RIDGID SeekTech-20. Математическую обработку результатов угловых и линейных геодезических измерений выполнить с использованием компьютерных технологий и специальных программ 

Работы будут проводиться в районе с ровным рельефом местности и хорошей видимостью при положительной температуре, что должно способствовать положительным результатам топогеодезических работ 

Геодезические репера закрепляются на местности с дополнительными обозначениями, и в последствии  с приложением (с абрисами, каталогами и описанием метода закрепления) представленным  к техническому  отчету и передаются заказчику под сохранность. Каталоги реперов и приложения передаются  заказчику по мере исполнения.
2.3. Камеральная обработка результатов полевых работ

Предварительная камеральная обработка результатов полевых измерений будет выполняться в процессе производства полевых работ. В комплекс работ войдут:

· обработка данных  полевых линейно-угловых измерений;

· оценка точности и контроль качества данных;

· импорт и экспорт геодезических данных;

· включение в обработку отдельных точек и измерений;

Обработка геодезических данных  будет выполняться посредством программного обеспечения « Digitals».
Окончательная камеральная обработка полевых материалов и оформление всех графических и текстовых материалов будет выполняться в стационарных условиях. 

В дальнейшем выполняется импорт данных цифровой модели в САПР AutoCAD, посредством Drawing eXchange Format (DXF) формата, где и производится окончательная доработка и получение чертежей топографического плана масштаба 1:500 в электронном виде. Бумажные копии получают печатью на плоттере (принтере).

На инженерно-топографических планах показываются все наземные (здания и сооружения), надземные и подземные коммуникации (с указанием их технических характеристик).

Трассирование инженерных коммуникаций и их привязку выполнить в присутствии представителей организаций обслуживающих данную сеть, с последующим подтверждением печатью и подписью.  

    Окончательный электронный вариант топосъемки в масштабе 1:500  предоставляется заказчику в формате DWG  

   Окончательный вариант топосъемки в масштабе 1:500  предоставляется заказчику на бумажном носителе в 3-х экземплярах

2.4. Контроль и приемка работ

    Полевой контроль производится Исполнителем в процессе выполнения полевых работ и после их окончания, в соответствии с требованиями «Инструкции о порядке контроля и приемки геодезических, топографических и картографических работ (ГКИНП (ГНТА) 17-004-99)».По результатам полевого контроля составляется акт контроля и приемки работ установленного образца. 

Контроль качества камеральных работ осуществляется в процессе их проведения исполнителем (самокорректура), главным специалистом.

Результаты контроля фиксируются подписью на разрабатываемых и проверяемых отчетных документах (текстовых и графических приложениях, чертежах и пояснительной записке).

2.5. Представляемые отчетные материалы

По результатам инженерно-геодезических изысканий составляется технический отчет (в бумажном и электронном видах), содержащий пояснительную записку, текстовые и графические приложения согласно требованиям Заказчика и нормативной документации.

Пояснительная записка должна содержать общие сведения; краткую физико-географическую характеристику района работ; топографо-геодезическую изученность района изысканий, описание площадки, сведения о методике и технологии выполненных топографо-геодезических работ; сведения о проведении технического контроля и приемки топографо-геодезических работ; заключение.

Текстовые приложения к техническому отчету составляются в соответствии с техническим заданием и требованиями СП 47.13330.2012, и должны содержать:

- техническое задание на производство инженерных изысканий;

- программу инженерных изысканий;

- копию свидетельства о  допуске к работам;

- схему расположения геодезических знаков долговременного закрепления;

- свидетельство о поверке средств измерений;

- материалы согласований;

- каталоги координат и высот пунктов долговременного закрепления;

Графическая часть содержит:

· топографический план в масштабе 1:500 с сечением рельефа 0,5 м.

Дополнительно предоставляется электронная версия отчета. Состав и структура электронной версии технической документации идентичны бумажному оригиналу. 

Документация на электронном носителе предоставляется в следующих форматах:

· чертежи – AutoCAD Drawing (*.dwg) версии 14 (2002) и выше;

· текстовая документация – форматы MS Office версии 2000 и выше (*.doc, *.xls).

Сроки (даты) выполнения работ определяются условиями договора.

2.6. Нормативные ссылки

Инженерные изыскания проводятся в соответствии с требованиями следующих нормативных документов:

1) СП 47.13330.2012. Инженерные изыскания для строительства. Основные положения;

2) СНиП 12-03-2001. Безопасность труда в строительстве. Часть 1;

3) СНиП 12-04-2002. Безопасность труда в строительстве. Часть 2;

4) СП 11-104-97. Инженерно-геодезические изыскания для строительства;

5) СП 11-104-97. Инженерно-геодезические изыскания для строительства. Часть II. Выполнение съемки подземных коммуникаций при инженерно-геодезических изысканиях для строительства;

6) СТО-330-ГТП-201-13. Требования к составу и оформлению технических отчетов по инженерным изысканиям.

7) ГОСТ 2.105-95 ЕСКД. Общие требования к текстовым документам;

8) ГКИНП (ГНТА) - 17-004-99. Инструкция о порядке контроля и приемки геодезических, топографических и картографических работ. Москва. 1999

9) ГКИНП-02-033-82. Инструкция по топографической съемке в масштабах 1:5000, 1:2000, 1:1000, 1:500. Москва. «Недра». 1982;

10) Правила по технике безопасности на топографо-геодезических работах ПТБ-88. Москва. «Недра». 1991 г;

11) Условные знаки для топографических планов масштабов 1:5000, 1:2000,1:1000,1:500. Москва. «Недра». 1989.
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