2

Имеют ученики начальной школы право на бесплатное питание и как его оформить ?

С 01.09.2020 года вступает в силу Федеральный закон № 47-ФЗ "О внесении изменений в ФЗ "О качестве и безопасности пищевых продуктов" и статью 37 ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", согласно которому все ученики начальной школы без исключения должны быть обеспечены не менее одного раза в день бесплатным горячим питанием, включающим горячее блюдо, не считая горячего напитка. 
Рекомендации по организации горячего питания обучающихся общеобразовательных организациях. МР 2.4.0179-20, утвержденные Главным государственным санитарным врачом РФ 18.05.2020, размещены на официальном сайте        Роспотребнадзора и предусматривают, что обучающиеся в зависимости от режима (смены) обеспечиваются горячим питанием в виде завтрака и (или) обеда. При этом обучающиеся во вторую смену обеспечиваются обедом; не допускается замена обеда завтраком.
Бесплатное горячее питание в школе для учеников 1- 4 классов оформлять каким-то специальным заявлением не нужно.

Имеют ли братья и сестры право на преимущественное зачисление в школу или детский сад ?

Федеральным законом от 02.12.2019 N 411-ФЗ внесены изменения в статью 54 Семейного кодекса РФ, согласно которому проживающие в одной семье и имеющие общее место жительства дети имеют право преимущественного приема на обучение по основным общеобразовательным программам дошкольного образования и начального общего образования в государственные и муниципальные образовательные организации, в которых обучаются их братья и (или) сестры.
Таким образом, с нового 2020/2021 учебного года родителям, чьи старшие дети уже посещают определенный сад или школу, не нужно будет заботиться о выборе учебного заведения. Родителям или опекунам необходимо будет в первом потоке подать заявление в образовательное учреждение наравне с проживающими на закрепленной территории.
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